

Tisková zpráva

Dne: 14. července 2011

Místo: Vsetín

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje

Ceny nejen ze světa show businessu k vidění na vsetínském zámku

Po celé prázdniny jsou na vsetínském zámku k vidění nejznámější ceny nejen ze světa show businessu. Vsetínský zámek vystavuje ceny zapůjčené od známých umělců například Křišťálový glóbus od Marthy Issové z Mezinárodního filmového festivalu Karlovy Vary.

Pokud Vás o prázdninách na Valašsku zastihne nepříznivé počasí, nebuďte smutní a zvolte si zajímavý program do deštivé varianty. Vsetínský zámek nabízí mimořádnou výstavu českých cen nejen ze světa show businessu.

Na výstavě „Zázračné prameny“ jsou k vidění opravdové skvosty ze skla. Výstava je tvořená ze třech pilířů. První pilíř představuje výběr z lázeňského a upomínkového skla ze sbírek Muzea skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou.

Druhým pilířem je prezentace současných výrobců dekorativního skla, kde samostatný prostor je věnován prestižním cenám vyrobeným ze skla. Jedná se o Křišťálový glóbus pro Mezinárodní filmový festival Karlovy Vary, Český slavík, Český lev, cenu Thalie, Stardance a cenu pro vítěze Mistrovství světa v klasickém lyžování v Liberci. Zapůjčený atraktivní soubor rozšířilo vsetínské muzeum o Cenu Města Vsetína od světoznámého sklářského umělce, vsetínského rodáka Václava Ciglera. Na vsetínské výstavě je k vidění celkem na 180 předmětů, vyrobených od baroka po současnost, a většina z exponátů pochází z 19. století.

Třetím pilířem je výstava fotografií od členů Fotoklubu Vsetín. Vystaveno je na 30 fotografií na téma Zázračné prameny. Autoři fotografií zachytili mnohotvárnost vodního živlu a jeho proměn.

„Výstava je otevřená denně mimo pondělí. Všem ji doporučuji, neboť k vidění jsou vzácné exponáty. Atraktivitu výstavy pro běžného návštěvníka jistě zvyšuje vystavení prestižních cen vytvořených ze skla jako je Český lev, Thalie, Český slavík a jiné. Například Křišťálový glóbus na vsetínskou výstavu přímo zapůjčila herečka Martha Isoová, která ho získala za roli Ofky ve filmu Děti noci,“ doplňuje informace jedna z kurátorek vsetínské výstavy Mgr. Olga Mehešová z Muzea regionu Valašsko.

Kontaktní osoba: Mgr. Olga Mehešová, tel.: 571 411 690, www.muzeumvalassko.cz